

Александр Иванович Бастрыкин поручил доложить о расследовании уголовного дела о ненадлежащем оказании медицинской помощи жительнице Нижегородской области



В социальных медиа сообщается, что в результате несвоевременно проведенной жительнице Нижнего Новгорода операции по родоразрешению ее сын стал инвалидом, а у женщины началось инфекционное заболевание, потребовавшее длительного лечения.

В следственном управлении СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан (ч.1 ст. 238 УК Р Φ).

А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя следственного управления по Нижегородской области Канонерову Д.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

26 Июля 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1812380